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Vo štvrtok 14. mája 2026 sa v meste Hnúšťa uskutočnilo okresné kolo obľúbenej súťaže
Mladý záchranár civilnej ochrany, ktoré prinieslo nielen súťažnú atmosféru, ale aj
množstvo zážitkov, nových vedomostí a ukážok práce záchranných zložiek.

Podujatie zorganizoval Okresný úrad Rimavská Sobota v spolupráci s mestom Hnúšťa, ktoré sa
organizačne podieľalo na jeho príprave a za pomoci FK Iskra Hnúšťa vytvorilo dôstojné zázemie pre
všetkých účastníkov i návštevníkov.

Súťaž svojou prítomnosťou podporili viacerí významní hostia – štátna tajomníčka Ministerstva vnútra
SR, prednostovia okresných úradov, poslanec NRSR, ako aj riaditelia silových zložiek Ministerstva
vnútra SR a iní. Práve príslušníci hasičského a záchranného zboru, policajného zboru či vojaci
pripravili pre návštevníkov atraktívny sprievodný program v podobe taktických a dynamických
ukážok, ktoré zaujali malých aj veľkých divákov.

Okrem súťažiacich si podujatie prišli pozrieť aj deti a žiaci miestnych škôl, ktorí mali jedinečnú
možnosť bližšie spoznať prácu záchranných zložiek, techniku i zásady ochrany života a zdravia v
krízových situáciách.

Podujatie sa konalo v ideálnom prostredí športového areálu pri futbalovom štadióne, športovej hale a
kúpalisku, kde sa podarilo výborne prepojiť celý areál do jedného funkčného a atraktívneho
priestoru. Viacerí hostia ocenili práve to, že má mesto Hnúšťa tieto športové a oddychové zóny pekne
sústredené na jednom mieste.

Súťaž Mladý záchranár civilnej ochrany má pritom veľký význam. Vedie deti a mládež k
zodpovednosti, tímovej spolupráci, pohotovému rozhodovaniu a osvojovaniu si praktických zručností
potrebných pri poskytovaní prvej pomoci, orientácii v teréne či zvládaní mimoriadnych udalostí.
Takéto podujatia pomáhajú budovať u mladých ľudí rešpekt k práci záchranných zložiek a zároveň
ich pripravujú na situácie, v ktorých môže správna reakcia zachrániť ľudský život.

Mimoriadne uznanie si zaslúžili práve súťažné tímy z Hnúšte, ktoré organizátori ocenili za
výbornú pripravenosť a vysokú úroveň vedomostí i praktických schopností. O ich kvalite
svedčia aj dosiahnuté výsledky – tímy zo ZŠ Klokočova pod vedením pani učiteliek Ľ.
Henčovej a M. Bagačkovej dosiahli vynikajúce 2. a 1. miesto a tímy zo ZŠ J. F. Rimavského
pod vedením pána učiteľa B. Ľuptáka obsadili krásne 7. a 4. miesto.

Všetkým súťažiacim a pedagógom ďakujeme za skvelú reprezentáciu svojich škôl i mesta a zároveň
ďakujeme organizátorom, hosťom a záchranným zložkám za príjemne strávený deň plný zážitkov,
poučenia a pozitívnej energie.
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Ing. Michaela Hroncová

prednostka MsÚ
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